TEMA:

[leneHue c
OCTaTKOM






3a 4 yaca roHOYHbI aBTOMOOUIb
npeogornen paccrogaHue 497 Km.

KakoBa CKOPOCTb 3TOro aBToMmobuna?

Kakoe oencresme Haao BbINOSHUTL, YTOObI OTBETUTDL
Ha BOMpOC 3aaa4yn? Ry

497 4

3AJTAUA

—8 -CornacHo ycnoBsusa 3agadu nonyvyaem, 4to
17 aBTOMODOUIIb exan CO CKOPOCTbIO HEMHOIO
—1 6 bonbLien, yem 124 km/u.
1 *CKOpPOCTb aBTOMOBOUNS NPNONMXKEHHO

paBHa 124 km/Y



Kak Ha3bIBAKOTCSI KOMIIOHEHTHI IIPU

JICJIICHHUHN C OCTATKO

497

4

124

' [lennmoe

[lenutenb

HenonHoe
4yacTHoe

OcTaTok

497.4=124 (1 ocrarok)



P.T.18.1

LOenumoe | enutenb | HenonHoe OcTaToK
4YacTHoe
611 /6 g? 2
3706 308
15 48 0
619 54 1 25
700 9 60
93 16 32




UTO roBOpAT B TEX Cny4yasx,
KOorga ocrtaTka HeT?

[leneHne Haueno

Kak npoBepuThb NpaBuribHO N
BbINOJSIHEHbI BbIYNCNEHNA?

378:7=54 382:7=54(4 ocT.)
378 = 54*7 382 = 54*7+4



382:7=54(4 ocT.) 54*7+4=382

Ecin 0003HaYUTE:

4 remMoe a:e8=n(r ocmamokx)
6 — NEJINTED

71 — HCITIOJIHOC HACTHOC

r - OCTATOK, TO KaK BbIPA3UTH ACIIMMOC YCPC3
HCIIOJIHOC HAaCTHOC, ACIINTCIJIb U OCTATOK B BHUJIC

paBEHCTBA?
‘n+r
J

d—=6




P.T.18.1

[lennmoe Nenutenbe | HenonHoe | OcTtaTok
YaCTHOe
611 /6 8 3
3706 308
2p 15 48 6
619 54 11 25
700 5 60
1520 93 16 32




/3 m.18. Ne279(ycTHO),
284, BBIIIOJIHUTH 10

KOHIIa p.T. 13.1



PeweHune 18.1

ad=6'n-+Tr
JleammMoe paBHO CyMME IIPOU3BEACHUSA
JNEJIATENA Ha HETIOJIHOE YaCTHOE U OCTAaTKa

15 - 48

6 =720+ 6=726



Tor ypoka

1. Tema ypoka

2. Kak HasblBalTCsa Yncna npu AeneHum c
OCTATKOM?

3. Kak BbIMUCIUTbL HEN3BECTHOE AennMmoe
yepes genurternb, HENOMHOE YaCcTHOE U
OCTATOK?




Cnacunbo 3a
paboTy



